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Podobnost trojúhelníků

Věta sss : Pokud je ve dvou trojúhelnících poměr dvojic odpovídajících si stran vždy stejný, pak jsou podobné.
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1. Urči,zda jsou trojúhelníky podobné,pokud ano,podobnost zapiš a urči poměr podobnosti.

a)Δ ABC: a =10cm,b =6cm,c =8cm

b)Δ ABC: a=8cm,b=5cm,c = 9cm
ΔKLM:k=15cm,l =9cm,m=30cm

 ΔA'B'C':a' = 4cm,b'=2,5cm,c'= 4,5cm
2.Δ ABC: a = 5cm,b = 6cm, c = 8cm je podobný s Δ MNO, poměr podobnosti k = 1,2.

Vypočítej m =?, n = ?,o = ?


Věta sus : Pokud je ve dvou trojúhelnících poměr dvou dvojic odpovídajících si stran stejný a shodují-li se v úhlu jimi sevřeným, pak jsou podobné.
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3.Urči,zda jsou trojúhelníky podobné,pokud ano,podobnost zapiš a urči poměr podobnosti.

a)Δ ABC: a = 6cm,b = 5cm,γ = 60ْ

b)Δ ABC:a = 8cm,b =10cm, γ = 80ْ
   Δ A'B'C': a' = 3cm,b' = 2,5cm,γ = 30ْ

   Δ A'B'C':a' = 12cm,b' =15cm, γ = 80ْ

4.Δ ABC: a = 10cm,b = 7cm, γ = 65ْ  je podobný s Δ MNO, poměr podobnosti k = 1,6.

Vypočítej m = ?, n = ?,ω = ?

5. S využitím podobnosti vyřeš slovní úlohu: Strom o výšce 4 m vrhá stín 3 m. Urči výšku stromu, který ve stejný okamžik vrhá stín 6,9 m. ( Udělej si náčrtek).
Věta uu : Pokud se dva trojúhelníky shodují ve dvou úhlech, pak jsou podobné
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6.Urči,zda jsou trojúhelníky podobné,pokud ano,podobnost zapiš a urči poměr podobnosti.

a)Δ ABC: α = 40ْ, β = 75ْ, c = 9 cm           
b)Δ ABC:a = 8cm, β = 60ْ, γ = 80ْ

   Δ A'B'C':α' = 40ْ, β' = 75ْ, c' = 15cm
               Δ BCD:b = 12cm, β = 40ْ, δ = 80ْ

Výsledky:1.a)  ne



  b) ano, k = 2



2. m = 6 cm,n = 7,2 cm,o = 9,6 cm



3.a) ne



   b) ano, k = 1,5




4. m = 16 cm, n = 11,2 cm, ω = 65ْ


5. 9,2 m



6.a) ano, k = 5/3



   b)ano, k = 4/3
